

**ЕКОНОМІКО-ПРАВНИЧИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ
ТОВ «БЕРДЯНСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ І БІЗНЕСУ»**

**ПРОТОКОЛ №10
засідання приймальної комісії**

«11» серпня 2021 р.

м. Бердянськ

Членів приймальної комісії - 8 осіб.

Присутні - 8 осіб.

Присутні: Княженко І.І., Добренко І.А., Соловійов Д.І., Васильченко О.Р., Лактіонов Є.Ю., Пушкаш В.С., Сіренко В. К., Братеньков І.С.

Голова приймальної комісії – директор ЕПФК ТОВ «БУМІБ» Княженко І.І.

Відповідальний секретар приймальної комісії - Клименко А.А.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд та затвердження рейтингових списків вступників з рекомендацією до зарахування на 1-й курс за скороченим терміном навчання на денну форму здобуття освіти за спеціальностями на базі освітньо-кваліфікаційного рівня “Кваліфікований робітник” до Економіко-правничого фахового коледжу ТОВ «Бердянський університет менеджменту і бізнесу».

2. Про розгляд та затвердження рейтингових списків вступників з рекомендацією до зарахування на 1-й курс за скороченим терміном навчання на заочну форму здобуття освіти за спеціальностями на базі освітньо-кваліфікаційного рівня “Кваліфікований робітник” до Економіко-правничого фахового коледжу ТОВ «Бердянський університет менеджменту і бізнесу».

СЛУХАЛИ 1: Інформацію щодо затвердження рейтингових списків вступників з рекомендацією до зарахування на 1 курс скороченого терміну навчання денної форми здобуття освіти за спеціальностями на базі освітньо-кваліфікаційного рівня “Кваліфікований робітник” до Економіко-правничого фахового коледжу ТОВ «Бердянський університет менеджменту і бізнесу».

ВИСТУПИЛИ: Відповідальний секретар приймальної комісії А.А. Клименко. Надано до розгляду та запропоновано затвердити рейтингові списки вступників з рекомендацією до зарахування на 1 курс за скороченим терміном навчання на денну форму здобуття освіти за спеціальностями на базі освітньо-кваліфікаційного рівня “Кваліфікований робітник”. Рейтингові списки до розгляду додаються.

УХВАЛИЛИ: Затвердити рейтингові списки вступників з рекомендацією до зарахування на 1 курс за скороченим терміном навчання на денну форму здобуття освіти за спеціальностями на базі освітньо-кваліфікаційного рівня “Кваліфікований робітник”. Рейтингові списки до розгляду додаються.

СЛУХАЛИ 2: Інформацію щодо затвердження рейтингових списків вступників з рекомендацією до зарахування на 1 курс за скороченим терміном навчання заочної форми здобуття освіти за спеціальностями на базі освітньо-

кваліфікаційного рівня “Кваліфікований робітник” до Економіко-правничого фахового коледжу ТОВ «Бердянський університет менеджменту і бізнесу».

ВИСТУПИЛИ: Відповідальний секретар приймальної комісії А.А. Клименко. Надано до розгляду та запропоновано затвердити рейтингові списки вступників з рекомендацією до зарахування на 1 курс за скороченим терміном навчання заочної форми здобуття освіти за спеціальностями на базі освітньо-кваліфікаційного рівня “Кваліфікований робітник”. Рейтингові списки до розгляду додаються.

УХВАЛИЛИ: Затвердити рейтингові списки вступників з рекомендацією до зарахування на 1 курс за скороченим терміном навчання денної форми здобуття освіти за спеціальностями на базі освітньо-кваліфікаційного рівня “Кваліфікований робітник”. Рейтингові списки до розгляду додаються.

ПРОГОЛОСУВАЛИ: 8 осіб.

За — 8 осіб.

Проти — 0 осіб.

Рішення прийнято одногосно.

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар

приймальної комісії



І. І. Княженко

А.А. Клименко